

Звіт про роботу

Центру професійної кар'єри

Вищого художнього професійного училища № 19 смт Гриців

за 2022-2023 н.р.

4 травня 2023р. у Вищому художньому професійному училищі N19 смт. Гриців відбулося відкриття Центру кар'єри. У відкритті взяли участь начальник відділу освіти, представники культури Грицівської ОТГ. З представниками Шепетівської філії Хмельницького обласного центру зайнятості заключено меморандум про співпрацю.

Під центр виділено кабінет, який обладнали стендами, плакатами, довідково-інформаційною літературою, столом, стільцями. Створено Положення роботи Центру, створено план роботи, на офіційному сайті закладу є сторінка Центру кар'єри.

Щоб підвищити наочність та зацікавити молодь професіям, яким навчає училище, надати абітурієнтам можливість познайомитися з навчальним планом, концепцією спеціальності, переліком посад, які може займати випускник розроблені рекламні матеріали у вигляді буклетів. Така інформатика покращує настрій абітурієнтів, надає можливість докладніше вивчити та обміркувати з батьками правила вступу та стає незмінним помічником в повсякденному шкільному житті.

Перед початком роботи Центру поставлені такі завдання: сприяти професійному становленню майбутнього спеціаліста, формувати бізнес-середовище для підтримки активного вибору й планування професійної кар'єри учнів і випускників, а також спрямовувати майбутніх фахівців до активного пошуку роботи, надавати допомогу у працевлаштуванні. Які успішно виконанні за рік роботи центру.

Станом на 01.10.2023 року регіональне замовлення було виконано на 100 % (50 чол.). Контингент учнів складає 98 чол. за регіональним замовленням. Працевлаштовано з 52 випускників станом на 01.09.2023 – 36 здобувачів освіти (72 %).

Такий результат досягається завдяки плідній співпраці з роботодавцями та забезпечення контактів «здобувач освіти-роботодавець»; участь у Ярмарках професій; зустрічей (в різних форматах), майстер-класів, спрямованих на забезпечення потреб молоді щодо розвитку кар'єри, пошуку роботи, визначення нахилів та здібностей, професійної просвіти, розвитку професійних навичок. У центрі кар'єри ВХПУ № 19 смт Гриців проводилися навчальні тренінги (в т.ч. психологічні, мотиваційні), семінари-тренінги професійного спрямування; підтримка у написанні власних резюме (в т.ч. за європейськими стандартами), що поповнили базу даних резюме здобувачів освіти і випускників.

Відповідальна особа



Маряна ЗАХАРЕЦЬ